

# TEAM AS ONE

-チカラをひとつに-

One Team One Dream



正因個場細，我們每次都要圍在一起練，才會變得像現在那麼團結。

## 半邊手球場成就冠軍 順天拒做 D1「升降機」



有人會認為完善的訓練設施、龐大的教練團是爭取好成績的基本所需，但如果在本身「先天不足」的情況下，結果又會怎樣？順利天主教中學校內雖然多年來都沒有正規的手球場，但憑著拼勁及一顆矢志爭勝的心，最終成功奪得今年港九區學界D2手球A Grade亞軍及B Grade冠軍，來季大有機會重返D1作賽。

順天一直以來都是區內的手球勁旅，但近8年卻在D1與D2之間浮浮沉沉，去年更是以總成績第7位不幸降班。為擺脫「升降機」之名，順天今年份外齊心，雖然A Grade決賽飲恨只獲亞軍，但就有B Grade一眾師弟大打爭氣波，於上月荔枝角公園進行的終極決戰就以16：9擊敗仁濟醫院王華湘中學封王。

賽後順天一眾球員興奮得相擁慶祝，B Grade兩位靈魂人物鍾俊宏（Matthew）及林海傑（海龜）賽後形容，冠軍是他們整隊一步一步捱出

來：「去年降班後有人話我們是『升降機』，但我們覺得這個形容詞真的很難聽，加上A Grade師兄已經輸了，我們更加不能再輸！所以今年特別努力，希望用成績證明給別人看，我們絕對不是『升降機』。」

縱然校內只有一個半邊手球場，但Matthew與「海龜」卻坦言從來沒介意過：「我們的手球場只是籃球場中間的一部分，不但龍門要自己搬，地上的線很多已經甩色，部分地方更是補過。雖然真是很逼很小，訓練時連快攻都做不到，但正因個場細，我們每次都要圍在一起練，才會變得像現在那麼團結。」

小學已打手球的「海龜」更謂入學前已知道順天是靠這個「半邊球場」屢創佳績，所以對於今日成為當中一分子亦十分光榮。來季大有機會重回D1，即將升上A Grade的Matthew與「海龜」揚言會以力保前四為目標，拒絕讓順天再做「升降機」。

## 成功背後的男人

順天不但止球場小，就連校內「男丁」其實亦不多，不過他們偏偏能於男子學界手球打出一片天。除了一班教練、球員外，背後的最大功臣必定是領隊老師陳曉亮。「我們是一所天主教英文中學，校內學生比率是3分男、7分女，全級只有30多名男生，又要打籃球又要踢足球，要找到一班精英去打手球是非常困難。」話雖如此，但陳Sir為了延續學校的手球傳統都不遺餘力，從學生於中一開始已落手培訓，令校內形成一股濃厚的手球氣氛：「初初真的好少

同學會選擇入手球隊，但不要緊，我們有天分或是沒有天分都會叫他試玩，有很多同學試玩完後慢慢便愛上了，就連午飯時間都會有同學打手球。」

另外，順天手球不單止在學界比賽，陳Sir謂他們亦有兩支甲二聯賽隊，目的除了希望舊生畢業後仍可繼續打球，學生亦可以向一眾師兄學習，在學界賽之餘吸收更多比賽經驗。如此全面的安排，難怪順天手球30多年的傳統可一直延續至今。

